

5

### Новые встречи, новые знакомства

Неделя литературы и искусства! Наши писатели, художники и артисты часто отчитываются о своем творчестве перед рабочими и тружениками сельского хозяйства. Недавно такая встреча прошла в Кармаскалинском районе.

Интересно проходит неделя литературы и искусства в эти дни и в Давлекановском районе. Поэты Гайнан Амири, Кадыр Даян, прозаик Сагит Агиш, заслуженная артистка РСФСР М. Ахметзянова, заслуженный артист РСФСР Х. Галимов, артисты филармонии О. Ибрагимова, М. Ахмадиев, М. Вахитова полюбили труженикам района.

Первая встреча проходила в районном центре.

Вечер прошел с большим успехом. Сейчас участники недели выехали в село Чуенчи.



Недавно в Башгосдрамтеатре состоялась премьера драмы М. Хайдарова «Азамат». В пьесе рассказывается об одной из жертв времен культа личности — Азамате, который в 1937 году был арестован по ложному обвинению. Но он снова на родной башкирской земле. Хотя с тех пор и прошло двадцать с лишним лет, но невзгоды тех лет не сломили его дух и веру в правоту партийного дела. В его родных местах есть богатые залежи медных руд. Азамат добивается использования их на благо народа.

В роли Азамата выступает народный артист СССР А. Мубаряков. Его жена Янаг — народная артистка РСФСР З. Бикбулатова. Дочь Азамата Набиля — артистка З. Атнабаева. В драме также играют: заслуженный артист РСФСР Г. Тукаев, заслуженная артистка БАССР Г. Мансурова, народная артистка БАССР Д. Даутова и многие другие артисты.

Постановка режиссера Р. Аюпова, музыкальное оформление заслуженного деятеля искусств БАССР С. Калимуллина.

НА СНИМКАХ: сцены из драмы.  
Фото Р. Мухаметова.

